



AGO Bioenergy GmbH und Wackerbauer Maschinenbau GmbH unterzeichnen exklusive Kooperationsvereinbarung für Australien, Neuseeland und Südafrika

Kulmbach, 03.12.2018: Die AGO Bioenergy GmbH hat mit der Wackerbauer Maschinenbau GmbH aus dem oberbayerischem Ampfing eine exklusive Partnerschaft für die Länder Australien, Neuseeland und Südafrika geschlossen.

Damit erweitert die AGO Bioenergy GmbH ihr Lieferspektrum um den Bereich der Aufbereitung und Verarbeitung von Biomüll.

"Mit über 65 Installationen weltweit gehört die Firma Wackerbauer zu den Marktführern im Bereich der Bioabfallverarbeitung", so Thorsten Winkler, Geschäftsführer der AGO Bioenergy GmbH. "Neben der jahrelangen Erfahrung überzeugten uns auch die niedrigen Betriebskosten der Trennmühle. Durch die Kooperation mit der Firma Wackerbauer können wir unseren Kunden und Distributionspartner das komplette Design von der Rohstoffannahme über die Vergärung bis hin zur Gärrestaufbereitung anbieten", erläuterte Thorsten Winkler weiter.



"Wir sind sicher, mit der AGO Bioenergy GmbH gemeinsam unsere Exportaktivitäten erweitern zu können und freuen uns auf neue Projekte, damit auch auf der Südhalbkugel ein optimal vergärbares Substrat hergestellt werden kann, getreu dem Motto -Das Beste aus den Resten!", bestätigte Claudia Wackerbauer, Geschäftsführerin der Wackerbauer Maschinenbau GmbH.Unsere in 2009 konstruierte Trennmühle zählt zu den innovativsten Produkten im Bereich der Bioabfallaufbereitung"

Mit dieser Kooperation erfüllt die AGO Bioenergy GmbH die Ansprüche und Wünsche ihrer Partner und Kunden hinsichtlich einer effektiven Lösung für die Bioabfallverarbeitung.

Über AGO Bioenergy GmbH:

Die AGO Bioenergy GmbH, eine 100% Beteiligung der AGO AG Energie+Anlagen, bietet ihren nationalen und internationalen Kunden und Partnern den kompletten Lieferumfang rund um die Bereiche des Biogasanlagenneubau, Repowering, Revamping, Komponeten Service und Engineering. Die AGO AG Energie + Anlagen ist ein 1980 gegründetes Unternehmen mit Sitz in Kulmbach und ist spezialisiert auf innovative und effiziente Energieversorgungsanlagen für Industriekunden und Kommunen. Neben der Anlagenplanung und dem Anlagenbau beraten wir unsere Kunden und bieten den dazugehörigen Service. Die Kernkompetenz der Gesellschaft liegt vor allem in der Erstellung von Anlagen mit Blockheizkraftwerken, im wärme-, kälte- und lufttechnischen Anlagenbau, Biomasseheizkraftwerken und der Kraft-Wärme-Kälte-Kopplung.

Über Wackerbauer Maschinenbau GmbH:

Das 1938 gegründete und familiengeführte Unternehmen ist ein sehr leistungsstarkes Maschinenbauunternehmen im Herzen von Europa zwischen München und Passau.

Das Team aus qualifizierten und erfahrenen Fachkräften berät, konstruiert und fertigt hochwertige Anlagen, Maschinen und Maschinenteile, die individuell auf die Bedürfnisse der Kunden zugeschnitten sind.

Die Wackerbauer Maschinenbau GmbH verbindet die in drei Generationen aufgebaute Erfahrung mit aktuellem Wissen auf einer Fläche von rund 9000 qm.

.